

3.12
WEDNESDAY
路加福音
3:1-38

一般人民都接受洗禮，耶穌也來受洗。他在禱告的時候，天開了，聖靈有形體的降在他身上，彷彿鴿子。從天上有聲音傳下來，說：「你是我親愛的兒子，我喜愛你。」……耶穌開始傳道的時候，年紀約三十歲。在人的眼中，他是約瑟的兒子，約瑟是希里的兒子，（路3:21-23）

耶穌家的人

路加福音第3章記載施洗約翰的宣講、耶穌的受洗與家譜，展現救恩計畫的開端。施洗約翰呼籲人們悔改，預備主的道路，而耶穌的受洗則彰顯祂作為上主愛子的身份，帶來救恩的應許。隨後的家譜追溯至亞當，強調耶穌與全人類的連結。

路加福音作者以撰寫耶穌家譜來表明祂超越民族與時代的救恩。救恩不僅屬於猶太人，而是為整個人類準備的禮物。透過耶穌，我們得以成為上主的兒女，進入祂的大家庭。無論我們的出身或背景如何，只要接受耶穌的救恩，我們都能被接納為祂的家人。這份救恩是全然的恩典，讓我們在上主的愛中找到屬靈的歸屬。

成為耶穌的家人，不僅意味著我們得著救贖，也意味著我們彼此之間成為兄弟姐妹，共同承載上帝國的使命。我們被召去活出基督的愛與光，在家庭、教會與社會中成為和平的使者。耶穌的受洗和順服則讓我們看到，成為祂家人的標誌是信靠祂並遵行祂的旨意。這樣的信息給予我們一個充滿希望的身分，成為耶穌家的人，我們不再孤單，而是進入永恆的生命關係，分享上主的愛與榮耀。

同光同志長老教會講座 在上帝裡共好



2024年同志大遊行以「邁向共融，交織共生」為主題，其系列活動「上帝共好」講座在同光同志長老教會舉行。由駐堂傳道師陳小恩（陳家玉）主持，邀請陳思豪牧師及王道維教授討論信仰、教會與同志共融的可能性。（全文內容請至TCNN閱讀）

賜下救恩的上主，求祢教導我們活出愛與光，與主內家人彼此鼓勵見證祢的榮耀。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。